

Spectacol de teatru - Rude pierdute

Mărti, 21 Martie 2023



Maia Morgenstern vine la Hunedoara, cu spectacolul de teatru, Rude pierdute, coproducție Teatrul Evreiesc de Stat și Teatrul de Artă Deva. Joi, 13 aprilie 2023, ora 18:00

Maia Morgenstern vine la Hunedoara, cu spectacolul de teatru, Rude pierdute, coproducție Teatrul Evreiesc de Stat și Teatrul de Artă Deva.

Joi, 13 aprilie 2023, ora 18:00

„Rude dispărute. Aparent, este o poveste despre speranțe, despre iluzii. Despre nevoia noastră, a tuturor, de a ne agăța de o nădejde. Ne legăm/ legănăm proiecția zilei de mâine de o veste, o veste venită din neant, aproape. O veste bună, ca o trezire, ce poate risipi norii, volbura, zgura unui coșmar trăit aievea.

Vocea de la radio: un miraj și un miracol. Ieri radioul, astăzi internetul sau televizorul, sau...mai știu eu cine! O voce de departe, din neant, din eter. Etern. Îl chemăm/ o chemăm în viața noastră, o/ îl poftim în existența noastră. Îl/o investim cu puteri miraculoase: credem. Radioul atotputernic, atotștiutor îi va readuce la viață, în viață, în viața noastră pe cei dispăruți. Sau poate că...

Spectacolul „Rude Dispărute” este un proiect extrem de important, dorit, așteptat. Spectacolul se

"naște" într-un moment aniversar, sub semnul lui 75. Trei sferturi dintr-un veac. 75 de ani de la nașterea statului Israel. 75 de ani de Teatru Evreiesc de Stat. Această aniversare trebuie celebrată cu toată dragostea, asumarea și toată bucuria.

Ne întrebam uneori, poate îndreptățit, poate nu, pe cine interesează cu adevărat aceste sărbători. Oare nu se întâmplă să sărbătorim între noi, să celebrăm și ne felicităm așa, doar noi între noi, la un moment aniversar... și gata. Am bifat un eveniment, am marcat o aniversare. Și iată, propunerea Teatrului din Deva vine ca o speranță, ca argument suprem, ca o demonstrație a faptului că există prietenie. Există solidaritate. Există comunicare. Prilej sa ne cunoaștem mai bine, să cooperăm, să putem oferi publicului din București dar și din Hunedoara, Deva și împrejurimi, un moment emotionant, o pagină de istorie, dar și, în egală măsură, întâlnirea cu actori minunați: actorii Teatrului Evreiesc de Stat. Nu a fost ușor, nu e ușor: este nevoie de multă tenacitate, încredere, respect și perseverență. În pofida multor greutăți și piedici, iată, se naște un spectacol care, sperăm noi, va bucura publicul multă, multă vreme,, - Maia Morgenstern, actriță

Traducerea în limba română: Gabriela Myers;

Dramatizare: Eugen Cojocaru;

Regia: Mihaela Panainte;

Scenografia: Mihai Panaitescu;

Light design: Lucian Moga;

Sound design: Romeo Ioan

Distribuție :

Anuța: Maia Morgenstern/ Roxana Guttman

Iankel: Andrei Finți/ Mircea Drâmbăreanu

Gitta: Luana Stoica

Nisan: Mircea Dragoman

Rebeca, Rivka: Cristina Cîrcei

Sarika: Lorena Luchian/Cabiria Morgenstern

Izhar: Andrei Miercure

Avram: Mihai Prejban

Avihai: David Mihai Enache

Fetița: Antonia Maria Dragoman

Părinții: Dorina Păunescu și Mihai Ciucă

Voce radio: Nicolae Călugărița

Preț bilet 50 lei

Biletele s-au pus în vânzare la Agenția Teatrală sau on-line pe site-ul Eventbook.ro

Link bilete <https://eventbook.ro/performance/111091/venue>